



平成 22 年 11 月 10 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 日 本 触 媒
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 近 藤 忠 夫
(コード番号 4114 東証・大証 各第 1 部)
問 合 せ 先 総 務 部 長 和 田 輝 久
(TEL 06-6223-9111)

(訂正) 「2011 年 3 月期 第 2 四半期決算説明会」資料の一部訂正について

平成 22 年 11 月 5 日に発表いたしました「2011 年 3 月期 第 2 四半期決算説明会」資料の記載に、一部誤りがありました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

(訂正箇所と内容)

資料 9 ページ

3. 各事業の進捗

(1) コア事業 (アクリル+SAP)

図中 姫路の SAP 生産能力 (青色立体棒グラフ内の数字)

【誤】	【正】
42	32

(単位：万トン/年)

以 上